Catologo Libreria Viborada

Cavour e i Balcani

ANGELO TAMBORRA
Read More

SKU: 1625
Price: 15,00€
Stock: outofstock

CAVOUR
E | BALCANI

Categories: Politica

autore: Angelo Tamborraeditore: ILTEluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1958

ILTE

Product Description
In 8, pp. 409. Legatura mezza pelle e angoli. Due tasselli fregi in oro sul dorso e sulla custodia.
Tavole fuori testo. Collana di studi cavouriani rilegato in pelle Buono (Good) (1625)



https://viborada.it/prodotto/cavour-e-i-balcani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

La giustizia
nell'amministrazione.

Silvio Spaventa

Read More
La giustizia SKU: 629
nell’amministrazione Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Silvio Spaventaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1949

Einaudi

Product Description
In 8. pp. 240. Brossura. A cura di Paolo Alatri. Saggi, 112 brossura Buono (Good) (629)



https://viborada.it/prodotto/la-giustizia-nellamministrazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Compagno silenzio. Una vedova
italiana del gulag racconta. A
cura di Arrigo Petacco

(ONPAGNO SHLENTID s

" Una vedoua italiana SKU: 126
del -gulagrgzc;contd, iy’ Price: 15,00€

Stock: outofstock

. Pia Piccioni

(K i di

Arrigo Petacco Categories: Politica

autore: Pia Piccionieditore: Leonardoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1989

S “LEONARDO W

Product Description

In 8, pp. 158. cartonato editoriale, sovraccoperta illustrata. lllustrazioni nel testo rilegato Buono
(Good) (126)



https://viborada.it/prodotto/compagno-silenzio-una-vedova-italiana-del-gulag-racconta-a-cura-di-arrigo-petacco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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. Del rinnovamento civile d'ltalia.
A satt ety L A cura di Fausto Nicolini.

VINCENZO GIOBERTI -~ Volume terzo

DEL RINNOVAMENTO CIVILE Read More

D' ITALIA SKU: 3467
4 4o Price: 15,00€
-~ FAUSTO NICOLIN_I._ 2 . Stock: instock
o e . Categories: Politica

autore: Vincenzo Giobertieditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1912

BARI

GIUS. LATERZA & FIGLI
1

TIPOGRAFI-EDITORI-LIBRA!

1912

Product Description
In 8, pp. 297. Brossura. Scrittori d'ltalia 24. Buona copia brossura Buono (Good) (3467)



https://viborada.it/prodotto/del-rinnovamento-civile-ditalia-a-cura-di-fausto-nicolini-volume-terzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

La questione della teologia
politica Linee per un confronto
La questione della teologia politica tra Hegel e Schmitt

Linee per un confronto tra Hegel ¢ Schmitt

Davide Pirozzo

Read More

SKU: 2684

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Davide Pirozzoeditore: Stamenluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

STAMEN

Product Description
In 8, pp. 154. Brossura. Dissertazioni 4. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2684)



https://viborada.it/prodotto/la-questione-della-teologia-politica-linee-per-un-confronto-tra-hegel-e-schmitt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

— . .
Bedeschi Storia del pensiero liberale

Storia Read More
del pensiero liberale SKU: 2031

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Giuseppe Bedeschieditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1992

Editori Laterza

Product Description
In 8, pp. VIII+351. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Seconda edizione ampliata. Collana
Manuali Laterza 10 rilegato in pelle Buono (Good) (2031)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-pensiero-liberale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

CIVILTA' DI MASSE

Read More

SKU: 1644

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: DE MARSANICH AUGUSTOeditore: VALLECCHI
EDITOREluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1940

|

.oy S R i

Product Description
In 8, pp. 347, brossura editoriale con sovracop. , piccole mancanze al margine della sovracop.
restaurate. Libro ancora intonso (pagine chiuse). In buono stato. brossura Buono (Good) (1644)



https://viborada.it/prodotto/civilta-di-masse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

R et Il Ponte. Rivista mensile di

IL P ON T E Politica e Letteratura diretta da
T e <o R Piero Calamandrei. Anno X, n. 1.

Settembre 1954.

Osservatorts: Senty di T, Cavasanvess, M. Braccr T. Cooe
1xa, E. Exmigues Acxorerr, R. Dauven, G DWIAT‘I‘D—

gons, M, CALAMANGRED £ Pag. 1281
b el P Read More

Trnag Cacasranouer: I Ponte o 8 Trintta 5 3 v Moy o 1812
Exzo Fwamues Acsorein: Popo diect ensi _ w1816
Canio Levi: Palozzo Pitt : 2 silFy e e S KU ] 1 5 3 7
Ceon Srweee: Aendo 1044 s » 1590 .
Manis L. Guarza: La campana del Bryu e 5 o 1334
Humesr lowann: Entrata o Fireuze . . .oow 0 1840
Ersa DE’ Giogst: [Un partigime errive o Firenze . » 1345 -
Guvass Favieis: Diario femtline di Firenze assediata . .+ 1353 Price: 15 00€
ErreaneTrs Manuano: Un meve do prima linee tro { paracodutistt o 1376 - ’
Axruno Lonva: Lo liberazione . P ) !
Ciongao Qurwcy: Firenze alla fﬁﬁlm . # %:?-i‘
Graoys Hurros: Lheci annd dopo . g w H
F. Haner - 1. Procacer: Le devastasiont barbaricke ., « 1415 ] StOCk: |nstoc k
Cormano Twnwratr: Fmergenza of Ponte foon | i . ow 1428
268 Allegri, wlfevo le munizlond! . w1450

Caro Francovicn: Fa 'i(umm a Firenze d«l’{'urmelssdo al’kl

E : v 1480 - .y
o, = : Categories: Politica
Amos Pampavost: Cefalmia 2 1450 —_—
Armssannno Prcaomss: La rivofta nel mmpu dt morte & Sobibor  » 1401

B L e autore: AA.VV.editore: La nuova Italialuogo-

Recrsswms: Una lotts nel o corso (C. Foascoviar), pag. 1521; # TOOGES:
sagapd (M, "‘ri:wla'ou vE), 1121}"'5. Sum«!:‘qr{r Ca‘\lﬁdiﬂll d Sud
) 3 T, Voss, L'ultimatum dell'epoca (M. Si\n'rl Co- H H H H H
R edizione: Firenzeanno-edizione: 1954
svorr and Garlhaldi 1860 (U, Lovesrast), 1533;
H tibro di Marcn ann detto Milione (V. Guawrssi), 1695, 1. Conrad,
fo specchlc del mare, Cromaca personule, Rucoonti fra ierra & mare
(K. Vivasered), 1536; L. P. Hartley, ]"ﬁP Co-Betrseen (V. Gassugna),
|)S-‘r B. Cicogpari, Lz mword, Romares (G M. Crocom), 1541; E. Sac-

{1 o saguisn dal jommorio a pag ¥ detla copertina)

«LA NUOVA ITALIA» - FIRENZE

Product Description

In 8, pp. 1281-1567. Scritti di calamandrei, Levi, Guaita, Loria, Peczorski ed altri brossura Buono
(Good) (1537)

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/il-ponte-rivista-mensile-di-politica-e-letteratura-diretta-da-piero-calamandrei-anno-x-n-1-settembre-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Totalitarismo. Un regime del
nostro tempo

— CBiblictecads _G:){’rfffrfr‘!; S vlitica

et ol r.-".J.- sreirfen o ey

Read More
SKU: 17184
Price: 14,00€

Stock: instock

Categories: Politica

autore: Fisichella, Domenicoeditore: Pagineluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2016

‘ TOTALITARISMO

Un regime del nostro tempo

Pagine

Domenico Fisichella

Product Description
In 8, 344 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17184)



https://viborada.it/prodotto/totalitarismo-un-regime-del-nostro-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Sociologia dell'imperialismo

Libri del Tempo
Read More
SKU: 16117

Laterza Price: 14,00€
Stock: instock

SOCiOIOQia Categories: Politica
de",imperialismo autore: Schumpeter Josepheditore: Laterzaluogo-

edizione: Barianno-edizione: 1972

5‘ |

Product Description
VI, 184 pagine; 20 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(16117)



https://viborada.it/prodotto/sociologia-dellimperialismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Le origini del servizio sociale

Le origini italiano. Tremezzo: un evento
del servizio sociale italiano fondativo del 1946. Saggi e
' testimonianze
Read More

SKU: 15545
Price: 14,00€
Stock: outofstock

Tremezzo: un evento fondativo del 1946
Sagel e testimonianze

Categories: Politica

autore: Stefani, Mariaeditore: Viellaluogo-edizione:
a cura di . .
Maria Stefani Romaanno-edizione: 2011

viella

Product Description
In 8, 338 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (15545)



https://viborada.it/prodotto/le-origini-del-servizio-sociale-italiano-tremezzo-un-evento-fondativo-del-1946-saggi-e-testimonianze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Il Sangue degli emigranti

Read More

SKU: 15525

Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: lanni, Constantinoeditore: Galzerano Editore
luogo-edizione: Casalvelino Scalo (Sa)anno-
edizione: 1996

Product Description
358 pagine; 21 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15525)



https://viborada.it/prodotto/il-sangue-degli-emigranti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

